
Проблеми бюджетно-правового регулювання

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Дисципліна вільного вибору
Викладач: Юлія Бронат



 МЕТА ДИСЦИПЛІНИ

 Досягнення всебічного глибокого розуміння здобувачами вищої
освіти правових основ бюджетної діяльності держави та органів місцевого
самоврядування в Україні.

 Вивчення дисципліни сприяє оволодінню базовими теоретичними
знаннями бюджетного права, зокрема такими як:

 базові поняття бюджетного права: поняття, предмет, метод, джерела
бюджетного права та його місце у системі права України;

 сучасні тенденції в розвитку фінансових правовідносин;

 організаційно-правові засади діяльності бюджетних органів держави;

 систему джерел бюджетного права;

 законодавчі та основні нормативно-правові акти відомчого характеру;

 поняття, зміст, форми і методи здійснення бюджетного контролю;

 поняття, структуру та особливості бюджетно-правових відносин та інших
фінансово-правових інститутів;

 правові основи грошового обігу в Україні, правила ведення безготівкових
розрахунків та касових операцій;

 правовий режим валютних операцій;

 види юридичної відповідальності за фінансові правопорушення та відповідні
санкції.
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Бюджет – це головний фінансово-плановий нормативний
документ держави, який визначає більшість параметрів її
розвитку як безпосередньо на бюджетний рік, так і на
перспективу розвитку. Бюджет є невід’ємною ознакою держави,
оскільки разом з податками забезпечує реалізацію суверенітету
шляхом створення фінансової основи для діяльності держави.
Саме тому бюджет є необхідним кожній державі для задоволення
державних і суспільних потреб у грошових коштах.

БЮДЖЕТНЕ 
ПРАВО
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Бюджетне право визначають як сукупність правових норм, 
що регулюють фінансові відносини, які регулюють
бюджетний устрій та виникають у сфері здійснення
бюджетної діяльності. Бюджетне право складається з двох
частин: бюджетний устрій та бюджетний процес.
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Система бюджетного права - це сукупність усіх
упорядкованих норм бюджетного права, які узгоджені
й згруповані в інститути бюджетного права в межах 
галузі фінансового права. Отже, структурними
елементами бюджетного права є:

•1) бюджетно-правові норми як базовий елемент
системи;

•2) бюджетно-правові інститути як сукупність
бюджетно-правових норм, які регулюють певну групу
однорідних бюджетних правовідносин.



Дякую за увагу!
Зустрінемось на парах 
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